

为推进强军事业、国防军队现代化贡献力量

——习近平总书记给安徽省潜山野寨中学新考取军校的同学们的回信鼓舞全市师生接续奋斗

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日给安徽省潜山野寨中学新考取军校的20名同学回信,对他们予以亲切勉励。习近平总书记的回信滋润着宣城大地,传递着振奋人心的力量,在我市师生中引发热烈反响。他们纷纷表示,将牢记嘱托,不负期望,把习近平总书记重要回信精神学习好、宣传好、贯彻好,为推进强军事业、国防军队现代化贡献力量。

树立远大理想 立志强国强军

“作为一名被思政专业录取的准大一学生,我从习近平总书记的回信中获得极大鼓舞,立志要在大学阶段接续奋斗,践行实干精神,早日投身到祖国建设中去,绘就别样的青春风采!”潜山市潜山中学2023届毕业生冯一诺说。

宿松县九姑中学高三学生徐佳涛在学习习近平总书记的重要回信后,深受鼓舞。“我们一定要牢记总书记嘱托,刻苦学习,树立远大理想,砥砺坚毅品格,努力增长本领,勇担时代重任,不负青春韶华,为国防和军队现代化贡献力量!”徐佳涛说。

“我感恩祖国的繁荣昌盛,我自豪祖国培养出一批又一批有着强烈国防

意识的有为青年。我热爱祖国、热爱军队,从小就有一个军人梦,现在我更要努力学习,为将来保家卫国打下扎实的基础。”宣州区罗岭中心学校五年级学生严恒说。

“看了习近平总书记回信勉励潜山野寨中学新考取军校的同学们,我倍受鼓舞。我们有幸生在这样一个伟大的时代,时代的大潮滚滚向前,激荡的浪花属于每一个有梦想、有朝气、有勇气的青年。我们要坚定理想信念,做一个不负新时代的新人。”安庆石化一中初三学生韦欣颜说。

厚植爱国情怀 培育时代新人

“习近平总书记的重要回信,是野寨中学、也是安庆教育的莫大荣耀。”安庆七中校长李懿说,“我们要牢记习近平总书记的嘱托与期许,不忘初心,潜心育人,立德树人,为党育人、为国育才,努力培养具有强烈家国情怀和专业化高素质的社会主义建设者和接班人,为实现中华民族伟大复兴贡献力量。”

“学习习近平总书记给潜山野寨中学新考取军校的20名同学的回信,我感受到总书记对广大青年的殷切希望和殷殷嘱托。作为教育工作者,我们将

不辱使命,努力培养出更多的优秀学子,鼓励他们积极投身国防建设,为国家发展和民族复兴尽职尽责。”潜山市潘铺初中党支部专职副书记、“2021年走遍中国·寻找最美教师”获得者项世才说。

“‘国无防不立,教当从少起。’作为义务教育阶段的教师,我们要坚定为党育人、为国育才的使命,落实立德树人根本任务,心怀‘国之大者’,厚植学生爱国情怀,承担起培养堪当民族复兴大任时代新人的使命。”安庆二中南区办公室副主任马靖宁说。

“强军兴军,关键靠人才,基础在教育,尤其是幼儿教育。”大观区高琦幼儿园副园长黄芳表示,培养青少年的家国情怀,树立保家卫国的远大理想,应从娃娃抓起,从小在他们心中种下一颗热爱祖国、保卫家园的种子,让爱国主义精神薪火相传。

用活红色资源 加强国防教育

“学习习近平总书记的重要回信,我深切地感受到教育引导对学生成长的导向作用。我们要充分用好身边的红色教育资源,上好行走的思政课,帮助学生扣好人生第一粒扣子,培养积极投

身国防的具有家国情怀的优秀人才。”潜山市梅城小学校长周葛林说。

“习近平总书记的回信让我倍感振奋。我将立足教师岗位,开展形式多样的爱国主义和国防教育活动,在孩子们心中种下‘国防梦’的种子,培养学生坚韧不拔和自强不息的意志品格,接续奋斗,推进强军事业,让红色基因代代相传。”迎江区华中路第二小学大队辅导员张金捷说。

“学习习近平总书记的重要回信,我感受到总书记对广大教师立德树人成效的肯定。这给了我们极大鼓舞。”潜山市潜山中学党总支组织委员桂方胜表示,作为一名思想政治课教师,今后将更有信心和动力提升教学水平,不断推动思政课程与课程思政同向同行,在学校形成全员、全程、全方位育人的氛围,把学生培养成有用人才。

“作为基层教师,我们要树立以德树人、德育优先的教育观,让国防教育燃起来。要加强学科思政的教学研究,大力培养青少年家国情怀,将党史学习教育、国防教育、革命传统教育、法治教育、爱国主义教育有机融合,让孩子们志存高远,心怀强国大业梦想。”迎江区华中路第三小学教师徐嘉说。

全媒体记者 项珍

各部门积极保障暑运顺利收官

安庆火车站、机场发送旅客量创新高

本报讯 8月31日,为期62天的暑运落下帷幕。在旅游流、学生流、探亲流等叠加之下,安庆火车站、安庆机场迎来最为繁忙的暑运,客流量同比大幅上升,创历史新高,累计发送旅客超98万人次。

自8月下旬开始,随着高校新学期错开高峰陆续开学,铁路暑运迎来学生返校客流。今年暑运期间,安庆火车站迎来大量客流,主要以旅游、探亲、务工客流为主,特别是老年人及儿童旅客明显增多,客流方向主要为合肥、南京、上海、杭州等地。

据统计,整个暑运期间(7月1日-8月31日),安庆火车站共发送旅客8414万人次,同比增长60.6%,比2019年增

长18.45万人次,增幅达28.1%,日均发送旅客超40万人次,创历史新高。其中,7月份,共发送旅客405883人次,同比增长59.21%,比2019年增长84649人次,增幅为26.35%;8月份,共发送旅客435524人次,同比增长61.86%,比2019年增长99893人次,增幅为29.76%;8月26日,共发送旅客23868人次,为暑运期间单日旅客发送量最高值。

为确保旅客出行顺畅安全,安庆火车站密切关注日常客流变化,在全国铁路7月1日起实施的新图基础上,实施“一日一图”动态增减列车开行,增开杭州西-武汉、安庆-合肥南等多趟高峰线列车,并增加列车编组,车厢由原来的8

节变成16节。针对老人、儿童旅客较往年有明显增多等情况,该站增加了候车室志愿者,为旅客提供帮助,答疑解惑。

和安庆火车站一样,暑运期间,安庆机场客流量“猛增”,累计发送旅客141万人次,同比增长99.37%,比2019年增长25689%。各项指标均创历史新高。高峰客流出现在七月初和八月底,单日最高发送旅客3230人次。客流以旅游流居多,热门方向为广州、西安、厦门、昆明、北京、海口、成都、重庆等城市。

为应对大批客流,做好保障服务,安庆机场先后进行了机型调整和航班时刻优化,在机场周边进行跑道风子系统建设,为航空器平稳运行提供进一步技术支持,增强候机楼手机信号。配备防暑防蚊用品以满足旅客需求,航站楼增设志愿者服务岗,提供指引、单据填写等服务。

针对暑期儿童旅客大幅增多等情况,安庆机场在安检入口秩序及安全门处增加安检员,维持安检秩序,提高过检速度,有效防止有低龄儿童因追逐打闹受伤或造成其他安全隐患。安庆火车站、安庆机场预计,暑运高峰客流还将持续一段时间,提醒广大旅客合理安排行程,尽量错峰出行,预留充足时间进站乘车,共同维护良好出行环境。

(全媒体记者 白萍 通讯员 万波 余洋)

秋风如约至 静候学子归

全市60万名学生迎来秋季新学期

区小学一年级入学难问题。

“跟以前相比,新校园面积更大了,占地2万多平方米。学生活动空间更大了,有近8千平方米的运动场地,学校还高标准配备了20多个功能室,各项活动都可以开展,相信孩子们会有更好的学习体验。”今年秋季学期,华中路第三小学新校区启用,副校长王平告诉记者,这也是目前老城区最大的一所小学,焕然一新的校园环境和配置齐全的硬件设施让家长赞不绝口。

“孩子进入小学,面临全新的生活和学习环境,我和孩子都很憧憬。希望

孩子在学校认识新朋友,学习新知识,能够锻炼自己。”一年级新生家长陈冰说,“让孩子学会独立,自己吃饭、穿衣,这对于个人成长很重要。作为家长,我也做好了准备,希望能变成孩子的知心朋友,与孩子共同成长。”

记者从市教体局获悉,新学期我市将持续提升基础教育质量。学前教育方面,全市按期完成17个新建、改扩建幼儿园项目,市区新增公办幼儿园6所,新增托位、学位共1560个,不断满足老百姓对优质学前教育的需求。义务教育方面,大力推进义务教

育优质均衡发展,加快义务教育学校标准化建设,全面消解“大班额”“大校额”难题,持续以“立德铸魂、减负提质”为核心,校内校外齐发力,推进“双减”做深做实。

此外,我市还将进一步深化普通高中教育教学改革,更好适应高考综合改革和普通高中育人方式改革,促进普通高中多样化特色化发展,实行“一校一特色”,通过开发、开设丰富多彩的特色课程,满足不同学生的选择需求,促进学生全面而有个性地发展。

(全媒体记者 项珍)



同升一面旗 共抒爱国情

8月31日,学生们与远在边疆的边防战士同时升旗。

当天上午,迎江区一小学举办新学期首次升旗仪式。这面国旗来自千里之外的边疆,是边防官兵送给同学们的开学礼物。伴随着国旗升起,相隔千里的师生与官兵们一起唱响了国歌。升旗仪式后,学校还邀请退伍老兵走进校园,开展国防教育讲座,引导学生学习英雄事迹,厚植家国情怀。

全媒体记者 路欣
通讯员 汪平 摄

灵活就业人员养老保险缴费标准调整

本报讯 8月23日,记者从市人社局获悉,按照全省统一政策规定,我市对灵活就业参保企业职工基本养老保险2023年度缴费标准进行调整,执行时间为2023年1月1日至2023年12月31日。

按照现行政策规定,灵活就业人员参保缴费可在我省全口径城镇单位就业人员平均工资的60%-300%选择适当的缴费基数(档次)。每月最低缴费额8038元、最高40188元,较原每月缴费额,每月需补缴37.4元至186.8元不等。

我市各县(市、区)灵活就业参保人员可在11月20日前,向参保所在地的县(市)社经经办机构自主申报选择适当的缴费档次;城区灵活就业参保人员,向参保的区(市)劳动保障事

务代理机构,或在安庆市政务服务中心社保经办窗口自主申报。未申报的,将根据上一年度(2022年)申报的原缴费档次确定,并逐月补收2023年1至8月份差额部分。调整补收时间为今年9月。

灵活就业人员可按月、季、半年或年缴纳企业职工基本养老保险费,缴费比例为20%,其中8%记入个人账户,不得以事后追溯补缴方式增加缴费年限。已参保的灵活就业人员且已核定2023年度企业职工养老保险费,在2023年度内缴费存在困难的,可在2024年6月20日前缴纳2023年的企业职工基本养老保险费,逾期未缴纳的,不得补缴。

(全媒体记者 徐侃 通讯员 吴祚朝)

市人大常委会代表座谈会要求认真梳理意见建议督促解决及时反馈

本报讯 8月30日,市人大常委会党组副书记刘克胜同列席市十八届常委会第十二次会议的6名省人大代表、市人大代表进行座谈交流,听取意见建议。

省人大代表胡治权和5名市人大代表结合工作实际,分别就老年助餐点合理布局、破解城市停车难、民宿高质量发展、盘活国有资产和民航高铁窗口单位公共卫生、精细管理及航空物联网建设等事关发展大局和群众普遍关心的热点难点问题畅所欲言,并提出意见建议。刘克胜在听取代表们

的发言后,对代表们反映的问题、提出的意见建议,逐一进行了回应。

刘克胜指出,6名人大代表提出的意见建议、反映的问题,真实反映基层群众的呼声和关切,既有调研的深度,也有思考的广度。市人大常委会将认真梳理代表们提出的意见建议,督促相关部门加以解决,及时予以反馈。希望代表们要进一步提高履职水平,围绕市委中心工作,主动作为,履职尽责,展现人大代表良好形象,作出应有贡献。

(全媒体记者 卢向波)

市人大常委会关于批准安庆市本级2022年决算的决议

(2023年8月31日安庆市第十八届人民代表大会常务委员会第十二次会议通过)

安庆市第十八届人民代表大会常务委员会第十二次会议听取了市财政局受市人民政府委托所作的《关于安庆市2022年决算草案和2023年上半年预算执行情况的报告》和市审计局受市人民政府委托所作的《关于安庆市2022年度市

本级预算执行和其他财政收支的审计工作报告》。会议结合审议审计报告,对2022年市本级决算草案进行了审查。会议同意市人民政府代表大会议案委员会提出的审查结果报告,决定批准2022年市本级决算。

市人大常委会任免人员名单

(2023年8月30日安庆市第十八届人民代表大会常务委员会第十二次会议通过)

任命:
姚琳娜为市人大常委会副秘书长;
张卫为市人大常委会农业与农村工作委员会主任;
桂锐为市人大常委会社会建设工作委员会主任。
免去:
方希琳的市人大常委会副秘书长职务;
陶永生的市人大常委会财政经济工作委员会主任职务;

徐家平的市人大常委会农业与农村工作委员会主任职务;
黄超的市人大常委会民族宗教侨务外事工作委员会主任职务;
刘安平的市人大常委会法制工作委员会主任职务;
戴春益的市人大常委会社会建设工作委员会主任职务;
胡忠新的市人大常委会城乡建设环境与资源保护工作委员会委员主任职务。

市人大常委会任免人员名单

(2023年8月30日安庆市第十八届人民代表大会常务委员会第十二次会议通过)

任命:
汪云波为市中级人民法院审判员;
王涛为市中级人民法院刑事审判第二庭副庭长;

王纯兵为市中级人民法院民事审判第一庭副庭长。
免去:
左红的市中级人民法院审判员职务。

市人大常委会任命人员名单

(2023年8月30日安庆市第十八届人民代表大会常务委员会第十二次会议通过)

任命:
王书庆为市人民检察院检察员。